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2. El mapa representa la estructura espacial y densidad industrial de España en 

1975. Analícelo y responda a las siguientes preguntas:  
a) Diga el nombre de las Comunidades Autónomas que tienen más de 16 

trabajadores/Km
2
. (Hasta 1 punto)  

b) Identifique y diga el nombre de las ciudades con más de 50.000 empleos situadas en 

las Comunidades Autónomas de Galicia, Asturias, Aragón, Castilla y León y Andalucía.  

(Hasta 1 punto). 

c) Explique los principales rasgos de la distribución espacial de la industria en España.  

(Hasta 2 puntos) . 

(Valoración: hasta 4 puntos). 

 

 

 

 


